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第１回水戸市総合企画審議会第２小委員会 会議録 

 

１ 附属機関の会議の名称 

第１回水戸市総合企画審議会第２小委員会 

 

２ 開催日時 

令和５年 10 月 11 日（水）午後３時 55 分～午後４時 10 分 

 

３ 開催場所 

  水戸市役所本庁舎４階 中会議室４ 

 

４ 出席した者の氏名 

 (1) 委員 

   飯島清光，首藤敦子，鈴木宣子，関育夫，竹中大介，内藤学，原口弥生，綿引健，綿引甚介 

 (2) 執行機関 

   宮川孝光，宮川善行，深作毅史，宮窪千恵 

 

５ 議題及び公開・非公開の別 

(1) 委員長，副委員長の選出について（公開） 

(2) その他（公開） 

 

６ 非公開の理由 

  なし 

 

７ 傍聴人の数（公開した場合に限る。） 

  なし 

 

８ 会議資料の名称 

  資料１ 水戸市総合企画審議会 第２小委員会 日程表 

  資料２ 小委員会における審議の手順 

 

９ 発言の内容 

【執行機関】定刻前ではございますが，皆様おそろいですので，ただいまから，第１回水戸市総

合企画審議会第２小委員会を開催させていただきます。 

  委員長が選出されるまでの間，事務局で進行させていただきますので，よろしくお願いいた

します。 

  審議会条例第８条第４項の規定では，委員の互選により，委員長及び副委員長を選出するこ

ととなっております。これまでの通例といたしましては，事務局案をお示しさせていただいて

おりましたが，いかがいたしましょうか。 
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（異議なしの声） 

 

【執行機関】事務局からということでございましたので，事務局案としまして，委員長には   

委員，副委員長には  委員にお願いしたいと思いますが，いかがでしょうか。 

 

（異議なしの声） 

 

【執行機関】それでは，委員の皆様に御了承いただきましたので，委員長は  委員，副委員長

は  委員と決定させていただきます。  委員，  委員には，委員長，副委員長のお席へ

御移動をお願いいたします。 

 

（委員長は委員長席，副委員長は副委員長席に着く） 

 

【執行機関】ここで，委員長，副委員長から一言，御挨拶を頂戴いたしたく存じます。  委員

長，よろしくお願いいたします。 

 

【委 員 長】皆様こんにちは。委員長に御指名いただきました  と申します。 

  改めてですけれども，少し自己紹介させていただきますと，私は現在の所属におきまして，

地域振興，産業振興といったところの業務の調査やコンサルタントを担ってございます。 

  また，一個人といたしましても，水戸市に居住しております。そんなことからも，せっかく

皆さんで時間をかけてつくっているこの総合計画を水戸市に住んでいるすべての人，あるいは

水戸市で働いている多くの人，水戸市で事業を展開されている企業，事業所，色々な団体の皆

様にとって有意義なもの，具体的なもの，具現化できるものにできたらと考えております。 

この小委員会は５回開催ということですけれども，審議会と同様に皆様から多くの意見を頂

戴できればと思っております。若輩者ではありますが，皆さんよろしくお願いいたします。 

 

【執行機関】続きまして，  副委員長，よろしくお願いいたします 

 

【副委員長】皆さんこんにちは。改めまして，  と申します。私も簡単ではございますけれど

も，自己紹介をさせていただきます。 

  私は大学卒業後，しばらく東京で働いておりましたが，その後水戸に戻ってまいりました。

その過程で自分も結婚して，こどもを３人育ててまいりまして，子育てしやすいまちづくりで

すとか，まちなかの活性化といったところに水戸市が力を入れている中で，一市民として様々

な意見を行政に反映していきたいと考えております。 

  私自身はずっと水戸市内で生まれ育ってまいりました。自分がこどもの頃，非常ににぎやか

だった水戸駅から大工町にかけての通りが，また多くの市民の方でにぎわうように，少しでも

お役に立ちたいと考えております。主に，人のにぎわいづくりであるとか，観光であるとか，

そういったことで，私も意見を提案させていただきながら，皆さんと一緒に水戸の活性化につ

いて，様々な意見を出していけたらと考えております。どうぞよろしくお願いいたします。 
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【執行機関】ありがとうございました。それでは，ここからは委員長に議事の進行をお願いいた

します。 

 

【委 員 長】それでは議長を務めさせていただきます。委員の皆様，よろしくお願いいたします。 

本日の会議録署名人につきましては，  委員と  委員にお願いいたします。よろしくお

願いいたします。 

議事といたしまして，今後の進め方について，事務局から説明をお願いいたします。 

 

（事務局説明） 

 

【委 員 長】ただいま事務局から説明がございましたが，何か御質問，御意見がございましたら

お願いいたします。 

 

【  委員】先ほど全体会議の方で  委員から御提案がありましたけれども，今回はある程度

進んでいるので，どのレベルの意見が期待されているのかという，今までの議論の見落としと

いうのはもちろんあると思いますので，基本的にはそういう部分を確認していくというところ

でよろしいでしょうか。 

 

【委 員 長】事務局，よろしいでしょうか。 

 

【執行機関】審議の手順の方にも書かせていただいております，今までのもので実現に向け足り

ない視点であるとか，必要な取組とあわせて，ただいまの御意見のように様々な御意見をいた

だければと考えてございますのでよろしくお願いいたします。 

 

【  委員】質問があった場合，質疑のフォーマットはあるのですか。 

 

【執行機関】フォーマットがございますので，お帰りの際にお渡しさせていただきたいと思いま

す。 

 

【委 員 長】では，今後このように進めてまいりたいと思いますので，御協力をお願いいたしま

す。何か御意見等がございましたら，事務局に御連絡をお願いいたします。 

  また，事務局から案内のあったとおり，第２回小委員会で発言したい質問等がありましたら，

10 月 13 日（金）までに事務局宛て御連絡いただきますよう，御協力をお願いいたします。 

  以上で本日の議事は終了いたしました。円滑な議事の進行に御協力いただき，ありがとうご

ざいました。それでは，進行を事務局に戻します。 

  

【執行機関】以上をもちまして，第１回水戸市総合企画審議会第２小委員会を終了いたします。

第１委員会が終わりましたら政策会議室に戻っての審議となりますので，しばらくこのままお

待ちください。 


